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Předmluva

Tato evropská norma (EN 1111:2010) byla vypracována Technickou komisí CEN/TC 254 „Hydroizolační
pásy a fólie“ jejíž sekretariát zajišťuje NEN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2011 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do června 2011.

Upozorňuje se na možnost, že některé části této normy mohou být předmětem patentových práv. CEN
[a/nebo CENELEC] nenese zodpovědnost za zjištění jakéhokoli nebo všech těchto patentových práv.

Tato evropská norma nahrazuje EN 1110:1999.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Tato evropská norma je určena pro stanovení charakteristik a/nebo klasifikace asfaltových pásů
vyrobených nebo dodaných před jejich použitím. Zkušební metody se vztahují výhradně na výrobky
nebo ve vhodných případech na jejich součásti. Nevztahují se na hydroizolační systémy složené
z těchto výrobků a zabudované ve stavbách.



Tato zkouška je určena k tomu, aby se používala ve spojitosti s EN 13707.

Zkouška se používá pro stanovení odolnosti asfaltové krycí hmoty proti stékání nebo stanovení meze
odolnosti proti stékání. Výsledek zkoušky závisí na druhu asfaltové krycí hmoty, na tloušťce pásu,
druhu a poloze výztužné vložky a hmotnosti posypu minerálními částicemi na povrchu pásu. Použití
výsledků zkoušek pro porovnání funkčních vlastností asfaltové krycí hmoty je přísně omezeno pro
pásy odlišného složení v důsledku vlivu parametrů, které nebyly dosud posouzeny. K přímému
porovnání funkčních vlastností asfaltové krycí hmoty mohou být použity pouze výsledky zjištěné
u pásů stejného složení.

Zkouška slouží zejména k charakterizování asfaltových pásů. Může se rovněž použít k hodnocení
změny meze odolnosti proti stékání v důsledku umělého stárnutí. Nedoporučuje se uvádět do vztahu
výsledky zkoušky se skutečnými funkčními vlastnostmi, které lze očekávat při zvýšených teplotách
v provozních podmínkách.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje metodu stanovení odolnosti asfaltových pásů proti stékání při
zvýšené teplotě. Zkouška se provádí při stanovené teplotě nebo postupně při různých teplotách pro
stanovení meze odolnosti proti stékání. Proto může být tato zkouška použita pro prokázání odolnosti
proti stékání požadované po výrobku nebo stanovení konkrétní meze odolnosti proti stékání např. při
sledování změny chování po vystavení umělému stárnutí.

Zkouška se nevztahuje na nevyztužené asfaltové pásy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


